

II/21-19/2023.

**SZELEVÉNY KÖZSÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE**

közmeghallgatás

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

2023. október 26.

17.30 SZELEVÉNY

T a r t a l o m

Beszámoló a 2023. évben Szelevény Községben törtétekről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2023. október 26-án 17.30-kor megtartott közmeghallgatásán.

Helyszín: Szelevény Művelődési Ház épülete

Jelen vannak:	Kerekesné dr. Holló Helga	polgármester
	Székely Károly	alpolgármester
	Balla Józsefné	képviselő
	Juhász László	képviselő
	Kecskés Józsefné	képviselő
	Kuti Gáborné	képviselő
Igazoltan távol:	Horváth Tiborné	képviselő
Meghívott:	Dr. Mészáros Márta	jegyző

A lakosság részéről 26 fő.

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy jogszabály szerint közmeghallgatást kell tartani minden évben a lakosságot érintő közügyekben. Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 5 fő képviselő és a polgármester jelen van.

Javaslatot tesz a tárgyalandó napirendre, amely beszámoló a 2023. évben Szelevény községben történekről

Beszámoló

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az intézményekről tart rövid tájékoztatást. A művelődési ház és a könyvtár jó néhány eseménynek ad helyszínt. A Dalma Dance táncsoport itt tartja próbáit, volt makramé szakkör. A Mozgáskorlátozottak Egyesülete itt ülészik. Családi rendezvényeknek ad helyszínt, bálaknak, a gyermekek részére kézműves foglalkozásokat tartanak itt. Az óvodások, iskolások részére előadások kerülnek megrendezésre. Gyermekek joga és sakkszakkör is megtartásra kerül.

Az általános iskolában jelenleg az 1. 2. és 3. osztályos gyermekek tanulnak, 18 fő. Az általános iskola a tankerületi központ fenntartásában van, az ingatlan pedig az önkormányzat tulajdona. A tavalyi évben jól működött, a gázárak megemelkedése miatt, hogy a fűtés fával lett megoldva, melyet az önkormányzat biztosított.

Az óvoda az önkormányzat fenntartása alatt áll. Az óvodában jelenleg 24 gyermek van. A gyerekek szakszerű ellátásban részesülnek, az óvodapedagógusokon kívül jól képzett logopédus és gyógypedagógus is foglalkozik velük. Az óvodában is fával történik a fűtés, gazdasági okok miatt, azonkívül egy puffer tartály is beszerelésre került a nyár folyamán. Még egy problémát meg kellett oldani az óvodában, amely már elég régóta gondot okozott, a szennyvíz csőrendszer cseréjére volt szükség. Itt köszönné meg Bencsik László vállalkozó és Székely Károly alpolgármester munkáját, akik önzetlenül, társadalmi munkában gépeikkel

munkájukkal hozzátettek ahhoz, hogy ez a feladat el legyen végezve, és minél kevesebb költséggel járjon az önkormányzatnak.

A hivatali dolgozók személyében nincs változás az elmúlt évekhez képest, a tanyagondnokunk idei évben nyugdíjba ment, helyette új tanyagondnokot kellett felvenni, Boldizsár Tímea látja el a feladatot az idei évtől kezdve.

Bármilyen problémával lehet keresni az önkormányzatot, és amit csak lehetséges megoldanak.

4 fő közfoglalkoztatott van az önkormányzatnál, ezt azért emelné ki, mert sok kritika éri az önkormányzatot a tekintetben, hogy akár a fűnyírás, temetőgondozás területén nem végzik el eléggé gyorsan a munkát. Ez a 4 fő nagyon sokat dolgozik, hogy rendben legyen a falu, de be kell látni, hogy ennyi emberrel lassabban haladnak a dolgok, mint amikor még akár 30 fő is dolgozott közfoglalkoztatotti státuszban. Ő köszöni a munkájukat, mert a lehetőségekhez képest, minden területet igyekeznek helyt állni.

Ismeretes, hogy az idei év pályázati lehetőségekben nem dúskált. Az idei évben, ami nagyobb projekt volt, az Szelevényen történt, a Petőfi út aszfaltozása.

A Haleszban önerőből biztosítottuk a főút kátyúzását, amire mindenképp szükség volt, mert balesetveszélyes volt a közlekedés. Tökéletes akkor lenne, ha új aszfaltot tudna kapni az úttest, de erre a jelenlegi árak mellett nincs sajnos lehetőség.

Nagyobb beruházás volt még, és a költségvetésből került finanszírozásra, az a Kossuth Lajos út 2. szám alatti önkormányzati ingatlan felújítása, állagmegóvása volt. A tető rendbehozatala történt meg.

Hangsúlyt fektetnek a falu szépítésére, virágosításra, fák ültetésére, parkosításra. Társadalmi munkában elkészült a temetőnél a 3 feljárónál a korlát, amit idős emberek jeleztek, hogy megkönnyítené a közlekedésüket. Itt is köszöni, Holló Istvánnak, Juhász Lászlónak és Székely Károlynak önzetlen munkájukat.

Az önkormányzati ingatlanok tekintetében folyamatos állagmegóvás történik.

Szűnyogyérítés 4 alkalommal történt a nyár folyamán. Szelevényen a katasztrófavédelem végzi ezt a feladatot, Haleszban és Pálóczi pusztán az önkormányzatnak saját költségvetéséből kell végezni ezt a feladatot. Mindannyiszor, amikor a katasztrófavédelem elvégezte a szűnyogyérítést, ugyanakkor ez megtörtént a belterületi településrészekben is.

A támogatások, melyek egy része országosan kiírt pályázatok, vagy pedig az önkormányzat saját rendeletében írja elő: létezik a Bursa ösztöndíj pályázat, egyik részét az állam adja, másik részét az önkormányzat teszi hozzá. Létezik egy települési támogatás 65 év feletti lakosok részére, melyhez kérelem alapján lehet hozzájutni, a szociális bizottság döntése alapján. Ez egy természetbeni juttatás, a csomag tartalma hozzájárul a mindennapi élethez, háztartáshoz. 162 fő élt ezzel a lehetőséggel, kérte és kapta meg ezt a támogatást.

A beiskolázási támogatást is 150 gyermek kaphatta meg. Hamarosan kezdődik a szociális tüzelőanyag támogatás pályázat. A szaloncukor támogatást is lehet igényelni azokban a családokban, ahol 0-14 éves kor közötti gyermeket nevelnek. Mikuláscsomaggal is kedveskednek a 3-14 éves kor közötti gyermekeknek. Valamint rendeletet alkottak arról is, hogy az újszülöttek családját támogatják egy egyszeri 30.000,- Ft értékű babacsomaggal.

Voltak sikeres rendezvényeink. A falunappal szoktuk kezdeni minden évben.

3. éve önkormányzati tábort szervez az önkormányzat a gyermekek részére. Az egyhetes táborban programok vannak, illetve 3-szori étkezést biztosítunk, mindez ingyenesen. A szüreti mulatságról idén is megrendezésre került, veterán autós találkozóval összevonva. Támogattunk egy kezdeményezést: egy fiatal szelevényi lóbarát, és családja szervezte meg a baráti fogathajtó találkozót. Ezt a kezdeményezést az önkormányzat támogatta, és reméli, hogy hagyomány lesz ebből is.

Hármas-Körös Gáti futás 14. alkalommal került megrendezésre, ez is egy fontos dolog, ami jól szokott sikerülni.

Minden évben megtartjuk az adventi gyertyagyújtást, kis ünneppel, süteménnyel, enni-innivalóval látják vendégül a lakosokat.

Megköszöni a hivatali dolgozók, jegyzőasszony, képviselő társai munkáját.

Fontos változás előtt állunk: tavasszal jött a hír, hogy a 2000 fő alatti településeken a postai szolgáltatásban változás áll be. A Magyar Posta azzal a kérdéssel kereste meg az önkormányzatot, hogy partnerségi program keretében vállalja-e a posta üzemeltetését. Az önkormányzat ezzel kapcsolatban szándéknyilatkozatot tett. Ennek a folyamata még zajlik jelenleg is. Felkéri Kecskés Józsefné képviselőt, adjon tájékoztatást azzal kapcsolatban, hogy a kézbesítés kapcsán felmerülő változásokról tájékoztassa a lakosságot.

Kecskés Józsefné képviselő: November 1-vel jön a változás. A posta épületben a szolgáltatás ugyanúgy fog működni, mint eddig. A jövőben lesz ebben változás, amiben az önkormányzat partner, de erről később születik meg a döntés. Jelenleg a kézbesítés rendszere, amely megváltozik. A faluban 1 kézbesítő marad, aki Cséparól fog indulni, tehát ott lesz a kézbesítés központja. Nagyon fontos: A – B napos kézbesítést vezetnek be kötelezően, ez azt jelenti, bár a pontos járatjelzőt még nem küldték meg, de valószínűsíthető, hogy egyik napon a faluban kézbesítenek, másik napon a külterületen, Haleszban, Pálóczi pusztán. A közönséges levelek esetében éppen emiatt, elképzelhető néhány napos csúszás. Az utalványok, elsőbbségi küldemények, értesített küldemények, külföldi ajánlott levelek mindennap kézbesítésre kerülnek. A heti lapok esetében szintén elképzelhető csúszás. Kéri emiatt a lakosság türelmét. Felhívja a lakosság figyelmét, hogy az értesített küldeményeket, abban az esetben, ha a kézbesítő nem találta otthon a címzettet, aznap nem fogja tudni a címzett átvenni a szelevényi postán, csak másnap 10 óra után. Szintén lényeges változás, hogy posta kocsik egy nap egyszer érkeznek Szelevényre, a délután folyamán, 3 óra körül, tehát ha valaki például postán maradó csomagot vár, az reggel nem fog megérkezni Szelevényre.

A 14 óráig felvett küldemények mennek el az adott napon.

A nyugdíj kézbesítés területén nagy változás lesz jövőre. Jelenleg nagy gondot okoz, hogy kettő kézbesítő járás összevonásra kerül, így a nyugdíj kifizetésnél ez összetorlódik az egy napra eső nyugdíj kifizetés. Előírták, hogy januártól ezen változtatni kell. Tudni kell, hogy a törvény megengedi a 2 nap csúszást, és valószínűsíthető, hogy ez be is fog következni, mert egy kézbesítő nem fogja tudni teljesíteni.

A levélszekrények mindennap ürítésre kerülnek.

Kéri a lakosságot, hogy legyenek türelemmel az átállás időszakában.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A gondos óra kapcsán néhány idős emberrel már tudott személyesen beszélni, aki még szeretné, hogy segítséget nyújtsunk a regisztrációban, az jelezze.

Megkéri a résztvevőket, tegyék meg észrevételeiket, hozzászólásaikat.

Bak Imréné kérdésére elmondja, hogy nagy valószínűséggel a postai szolgáltatás új helyszíné a volt Takarékszövetkezet épülete lesz, amelyet mozgáskorlátozottak számára is elérhetővé tudnak alakítani.

Kiszely Ottó: Van néhány önkormányzati tulajdonú lakás van a faluban, mi a szándék ezekkel?

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Eladni nem áll szándékunkban. Vannak közöttük olyan ingatlanok, amelyekbe belépni sem lehetett, olyan állapotok uralkodtak. Megtörtént a lomtalanítás, folyamatos az állagmegóvás, és figyeljük a pályázatokat. Nagyon jó lenne, ha az idősök otthona meg tudna valósulni, ehhez figyeljük a pályázatokat, ezt önerőből nem lehetséges létrehozni. A Hősök terén lévő lakás majdan egy szolgálati lakásként funkcionálhatna. A Kossuth Lajos úton lévő ingatlannal is vannak tervek, egy tájházat szeretnénk kialakítani, ez idő meg pénz kérdése, de a képviselő társaimmal tervezgettük már ezt, már tárgyakat is gyűjtöttünk hozzá.

Bak Imréné a faluban lévő elhanyagolt ingatlanokra hívja fel a figyelmet.

Dr. Mészáros Márta jegyző: Tájékoztatja a lakosságot, hogy amennyiben ilyen problémát tapasztalnak, hogy egy elhanyagolt területen elszaporodtak a patkányok, az közegészségügyi veszélyhelyzetet jelent, amit a kunszentmártoni népegészségügyi központnál lehet bejelenteni, ahol kivizsgálják, és előírják a rágcsálóirtást.

Tóth László: Az önkormányzati közbeszerzésekkel kapcsolatban tesz észrevételeket. Az elmúlt években a közbeszerzéseknek volt két állandó főszereplője. 2 cég mindig tett árajánlatot, a Tóth és Társa Kész Kft, a másik pedig a Zsombi 2008 Útépítő Kft. Meglátása szerint a Zsombi 2008 Kft soha nem adott olcsóbb árajánlatot. Nem érti az okát, miért hívunk meg olyan céget, aki soha nem ad olcsóbb árajánlatot. Milyen referencia alapján ők a meghívottak?

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ezeket a cégeket polgármesterek, illetve a műszaki tervező ajánlotta. Azért hívjuk azokat a cégeket, akik már adtak korábban ajánlatot, mert így lehet arra számítani, hogy továbbra is tesznek árajánlatot. Ugyanis összességében elmondható, hogy nem egyszerű cégeket találni, volt olyan felújítási projekt, ahol háromszor kellett kiírni a pályázatot, mivel nem volt sikeres a pályázat, mert senki nem tett ajánlatot, nem vállalták a feladatot. Azt hogy ők, hogyan számolnak, azzal nem az önkormányzat fog elszámolni, ahhoz, hogy sikeres legyen egy pályázat kellenek az ajánlatok.

Tóth László: Nem biztos benne, hogy ezek a meghívott cégek valóban rendelkeznek megfelelő háttérrel a munka elvégzésére, kiemelve a Zsombi 2008 Kft, akinek utánanévezve azt állapította meg, hogy 5 éve nem végzett gazdasági tevékenységet.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Akit műszaki szakemberek ajánlanak, mint lehetséges kivitelezőt, annak a pénzügyi háttérét, gépparkját nem ellenőrzi az önkormányzat. Nem feltétlenül ez a projektek megvalósításának a módja. Bekérik az árajánlatot, a műszaki tervező által elkészített indikativ árajánlat alapján, és a legkedvezőbb ajánlatot tevő céggel megállapodást kötnek.

Harangozóné Kézmárki Andrea: Pénzügyi előadóként meg erősíti, hogy sok próbálkozás volt az önkormányzat részéről nagyobb cégekkel felvenni a kapcsolatot, nagyobb vállalkozásoknak ezek a faluban zajló projektek nem megfelelőek, ilyen, számukra kis feladatot nem vállalnak.

Tóth László felhívja a figyelmet, hogy az ő talált egy Soltút Kft által elvégzett aszfaltozást, ami a tételeket átnézve olcsóbb volt, mint az itt elvégzett munka, ezért ő ezt kinyomtatta, sokszorosította, és átadja a képviselő testületnek. Valamint felhívja a figyelmet, hogy az árajánlat kérő nem felel meg minden pontján a Közbeszerzési Szabályzatban leírtaknak. Mellékel egy módosítási javaslatot a Közbeszerzési Szabályzatra.

Dr. Mészáros Márta jegyző: A képviselő-testületnek nincs döntési jogosultsága a Közbeszerzési Szabályzatra, megismerhetik, véleményük lehet, de a döntési jogosultsága a Polgármesteré.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszöni az észrevételt, mindenki a saját hibáiból tanul. Nem mindenki látja egyformán a dolgokat, de azt elmondhatja, hogy az ő célja, hogy Szelevény előre haladjon és fejlődjön, és ő személy szerint tiszta lelkiismerettel végzi a dolgát, ha olykor hibázik is, a kritikát fogadja, és elviseli.

Ficsor Piroska: Emlékezteti rá a lakosságot, hogy a 11-én szombaton megrendezendő Retro Discoba jöjjenek minél többen.

Nagy Zoltán: Útépítésben dolgozik hosszú évek óta, meg tudja erősíteni, nagy cégek ilyen kis munkákat nem fognak elvállalni.

Nagy Zoltán: Nagyon örül a tájház tervének, ő szívesen támogatja, és amiben tud segít. Neki is van olyan tárgya, ami kifejezetten ilyen tájházba lenne jó helyen.

Kovácsné Nagy Anikó: A faluban lévő kóbor állatokat említi, kérdezi, milyen szerződése van az önkormányzatnak menhellyel?

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A kóbor állatok kérdésének megoldása szintén kötelező feladat. Legalább 5 menhelyet kerestünk meg, egyetlen választ kaptunk, jelenleg ezzel a céggel vagyunk szerződésben. Nincs választási lehetőség. Jelenlegi cég elviszi a befogott kutyát, de az önkormányzatnak kell befognia, ezért vásároltunk már élvefogót. Sok probléma van, sok feladata van ezzel az önkormányzatnak. Tesszük a dolgunkat.

Bíró György: Tudtával van ebrendész a településen.

Dr. Mészáros Márta jegyző: Nem áll az önkormányzattal szerződésben. Kunszentmártonban és Csépan dolgoznak, nekik nincs a jogszabályoknak megfelelő telephelyük. Ha velük szerződünk, akkor az önkormányzatnak kellene kialakítani egy ebtelepet, melynek nagyon szigorú feltételei vannak és nagyon magas költséggel járna.

Cseh János: Az elhangzottakhoz szeretne annyit hozzáfűzni, hogy véleménye szerint a pályázatokat egy hivatalos szerv, személy ellenőrzi, hogy mennyire szabályosak a kiírások, a meghívások, a megvalósult projekt. Bizonyos dolgokban az első számú felelősség a polgármester asszonyé, ezt ő vállalta. Véleménye az, hogy örüljön a falu, minden új útnak, új beruházásnak, a törvényes felülvizsgálat pedig majd eldönti, hogy minden a szabályoknak megfelelően működött-e.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megköszöni a részvételt, a pályázatokat továbbra is figyelik, az a cél, hogy minél több dűlő megkapja a zúzott köves útburkolatot. A közmeghallgatást bezárja.



Kerekesné dr. Holló Helga
polgármester



Dr. Mészáros Márta
jegyző